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1. FHEE

A SDK F 42 # T Windows 5 A2 J7 JF 4 7 & 89 dIl SUHH1E R o
BRNETHHE ARG AZKNFTRE RS ERE. 25, FaiEmir Fie
NWET 2 ER, FIEFTEM,

2. RS

Windows 1021 F

3. #&iE

HE R ADIR B E A TOR, /BT Windows 2 4 314818, B & A H B 4,
FTERAL 43K 4200 dpift, 1 mm=8 dot(&);3T BN AL 43 & %300 dpift, 1 mm=12 dot().

4. &

4.1.PrinterCreator

e B B o BE A €1 FE AR R AL E B9 3T B LA & (A SEAT AT 4T ERALAR 1B Z BT S0 A SE B 24T N AL
ISE S

int PrinterCreator(
void** handle,
const char* model

);

2%
void** handle

lin,out] |7 B A7 4T ERALAT K.
const TCHAR* model

lin] #& %€ EARATEIALE &,

3 [E fH ;
R A {2 #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 B TR
4.2.ReleasePrinter

I BB B o e A B AR B R B A8 R AL AT EUAL XS S0 R (SRR 4 R A A AT 4T ED LR 1F
e 56 TR R G FE BT AT ERALRE B)



int ReleasePrinter (
void* hPrinter

);

BH
void* hPrinter

[in] 7 EA AR e B AR 4T EUALXT & 64 8] 47

K EME:
#RRAG 5 ¥
ERROR_CM_SUCCESS 0 AT
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, TR
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ST
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiENF KK
4.3.0penPort

WEBAHEATTETSR D, GTNRT R, ERKABAREEERNL T /. &%
Ker, HEERKEENEREL. B XFUSB, MEHEE, 2 0EE,

int OpenPort (void* hPrinter,const TCHAR* setting);
int PortOpen(void* handle, const char* setting);

BH
void* hPrinter

lin] 3T EFALAY R A4

setting
lin] WEEFEAITHNWENR D 2%, BARNEEE Tk
E 7 %:
% Al & #HR B
USB | USB,Model/PortNu USB, 3TETHLAE & USB,4B-2054A
m USB, %0 & USB,USB031
wRENEERNE S G
B B S B AT BT AL, 22 X
K A “USB, WL By 77 X 3%
B
NET NET, IP 3t 3F |45 & P 43T EF AL B IP 3 ik NET,192.168.1.10
(IPVA)35 0] |[fso, wRE RGeS NET,192.168.1.10,9100
2\ 3% 0 £9100.
COM COMn,rate EEENE OO B COM10,19200
BAFE,
LPT LPTn EEENF OO B LPT3
3K [ 1H ;
R A £ #rR
ERROR_CM_SUCCESS 0 e




ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 &, AT
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiF N FARK
ERROR_IO_USB_DEVICE_NOT_FOUND -17 A F|USBIZ &

ERROR_IO_OPEN_FAILED -8 ITFFI0% K
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ST
4.4, ClosePort
VLR B g R B Y E R s 2 R, E R M
int ClosePort (
void* hPrinter
);
BH
void* hPrinter
[in] €M B AR AL & o
iR [ 1H ;
HERG & #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 e
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -3 KW, HWTHK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -2 SZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiF N FARK
4.5.WriteData
Vb BB B3 /B 18 3T ER AL R S 23R
int WriteData(
void* handle,
unsigned char* buffer,
unsigned int size
);
BH:
void* handle
lin] 3T ERALA & 4147 o
unsigned char* buffer
lin] K&EATHANEAE, HER T #HHFHE
unsigned int size
lin] REHEHKE.
3R [ 1H ;
R A & W
ERROR_CM_SUCCESS 0 R Ih
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, HWEEK




ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiF N FARK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 BAHIE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
4.6.ReadData
U B 4 3 B 52 BR AT BN ALAY 24 o
int ReadData(
void* handle,
unsigned char* buffer,
unsigned int size
);
BH:
void* handle
lin] #TERALA & A7
unsigned char* buffer
lin] % Z BT ALEEE .
unsigned int size
lin] AT&EBMEEKE.
iR [E] 14 ;
HERG £ #ik
>0 A, ERHNEEKE
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, TR
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 H g N K K
ERROR_IO_OPEN_FAILED -8 T FFI0%K %

4.7.TSPL_SelfTest

WEBAEATHATENERT, BT FESTHNHNEARER S,

int TSPL_SelfTest(
void* hPrinter

);

28
void* hPrinter

lin] 4T EF AL & 4 47

i [ 14 ;
HERG & #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 AR
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T




ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 ¥ iE R K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 B N\ HAE A Bt
H HAE Windows % 4t 1% [l £ £ 1% 75
4.8.TSPL_Bar
BB B RE O 44 K &
int TSPL_Bar(
void* hPrinter,
intx,
inty,
int width,
int height
);
BH:
void* hPrinter
lin]4T EFHL AT & 8] 4R
int x
lin] A1 AT, HfLH &
inty
lin] RAEYLAT, BN K
int width
lin] 55%, #LA &
int height
linl ®E, Bfh A
iR E1H:
R A & #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 i K K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] iy 4 1% A5

4.9.TSPL_BarCode

Mo B ol B AT D — 2 A

int TSPL_BarCode(
void* hPrinter,
intx,
inty,
int type,
const char* content,
int height,




int showText =0,
int rotation =0,
int narrow = 2,

int wide =2
);
2.
void* hPrinter
[in] 3T EFAL A & 47 47
int x
lin] R aHE AT, BALA &,
inty
lin] AT, BALA &,
int type
lin] KB LKA,
FHKA &
Code 128 0
Code 128M 1
EAN 128 2
Interleaved 2 of 5 3
Interleaved 2 of 5 with check digits 4
Code 39 5
Code 39C 6
Code 93 7
EAN 13 8
EAN 13 with 2 digits add-on 9
EAN 13 with 5 digits add-on 10
EAN 8 11
EAN 8 with 2 digits add-on 12
EAN 8 with 5 digits add-on 13
Codabar 14
Postnet 15
UPC-A 16
UPC-A with 2 digits add-on 17
UPC-A with 5 digits add-on 18
UPC-E 19
UPC- E with 2 digits add-on 20
UPC- E with 5 digits add-on 21
China post code 22
MSI code 23
MSI with check digit 24
PLESSEY code 25
ITF 14 code 26
EAN 14 code 27
Code 11 28
TELEPEN 29
TELEPENN 30
PLANET 31
CODE_49 32
DPI 33
DPL 34




const char* content

lin] &A% HE,

int height
[inl & /&, BN 5,
int showText
[in] X AT REAE
EREAE &
B R XA 0
B 7 B oR 1
& BoR 2
B LR 3
int rotation
lin] Jight 7 14 .
iz g:l
T et 0
i #90 /% 1
W4 180F 2
270 3
int narrow
lin] % Bar %%, L & (dot) &~
int wide
lin] 3 Bar L%, DL & (dot) & o
iR E1H:
#HiR A & #rR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 K, BT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 AR
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE KK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 CON S )
H H i Windows 7 4t 1% [E] # 45 1% A5
4.10. TSPL_BitMap

b BB # o R Y 4 | —E R VAL
int TSPL_BitMap(

void* hPrinter,

int x,

inty,

int width,

int height,

int mode,

unsigned char * data

);
B¥.

void* hPrinter
lin] FTERHLAT & 4147 .

int x




[in] A-FALENE (S E: 0-32000, #2fI: dot).
inty

[in] EAAENE G E: 0-32000, #2fI: dot).
int width

lin] B R 55 (#4L F )

int height
lin] B & E (B &)
int mode
lin] FTEFAE A,
A g1
OVERWRITE 0
OR 1
XOR 2
unsigned char * data
lin] — &1k /5 H i $ 4R
i EfE
HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE R K
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F i (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% 2

4.11. TSPL_lmage

I R # T RE A AT B 48 R B9 B (SO bmp. jpg. gif X)), M E#KE A T4TE LOGO. #

o RBREE R EM AL EKE R A ST BT,

int TSPL_Image(
void* hPrinter,
intx,
inty,
int mode,
const char®* imgPath

);

23
void* hPrinter
lin] 3T EFHLA & AR
int x
lin] RIEAE LT, BLH R,
inty
lin] RIGHLAT, BLH R,
int mode
lin] TENAE F HHE K.
R &
OVERWRITE
OR 1

10




| XOR | 2

const char*imgPath
lin] A X E#EE,

REE:

HERG £ #ix
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON ST
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5

4.12. TSPL_Setup

MBI AT EAS K IE.

int TSPL_Setup(
void* hPrinter,
int printSpeed,
int printDensity,
int labelWidth,
int labelHeight,
int labelType,
int gapHeight,
int offset

2.
void* hPrinter

[in] 3T ERAL A 58] 47
int printSpeed

lin] 3T EF3% &,
int printDensity

[in] 3T EFVEZ (58 H: 0- 15),
int labelWidth

lin] AR 4 35 (% A:mm).
int labelHeight

lin] &ARE K E(FAL:mm).
int labelType

[in] AFARARRAL(0: FAT/HELA 1 BAT/EEUR).

int gapHeight

[in] 75K AR 4 Z [a] By 4] BB, 2o RULE A0, N LR A & 548 (2 AL :mm),

int offset
lin] R ALE (5% (L:mm),

REE:

#HRERG & #x
ERROR_CM_SUCCESS 0 A& T
ERROR_CM_INVALID_HANDLE 2 L, ERETK

11




ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 B LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F i (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5

4.13. TSPL_ClearBuffer

WEBAEAFRITHNANFEF . PATHERE R, FRBFRITHNEF.

int TSPL_ClearBuffer(
void* hPrinter

);

£ &
void* hPrinter

lin] 3T EFALAY R A4

i [EfE ;
#HiR KA £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 BAHIE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F i (8 Windows % 4t 1% [E] fy 4 1% 75

4.14. TSPL_Box

I BB B e A R AR

int TSPL_Box(
void* hPrinter,
intx,
inty,
int x_end,
inty_end,
int thickness =1,
intradius=0

23
void* hPrinter
lin] 4T ERAL X & 4] 1
int x
lin] 452 & F A8y X 847, BALH A
inty
12




lin] I8 A LAY LR, Bk H,
int x_end

lin] ¥6 & T AR X LHR, BAH A,
inty end

lin] A T AKX LR, BLAE,
int thickness

lin] & 4%, £ H 5,
int radius

Nl HEREGHEA, LAy R, BRIAAO.

3 [E fH ;
HiR R {2 #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 i K K
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 B LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% 75

4.15. TSPL_QrCode

Mo B BT B AT ED — 45 A

TSPL_QrCode(
void* hPrinter,
intx,
inty,
int width,
int ecclLevel,
int mode,
int rotate,
int model,
int mask,
const char* data

);

23
void* hPrinter

[in] 3T EFAHLA & A7AR
int x

[in] ACFRA M E(FENr:R).

inty
lin] EERBME(EM:R).
int width
lin] —4MITHFE(LE: 1-10),
int eccLevel
lin] 4% A,
V= &l &
7% 0
15% 1
25% 2

13




30% 3
| | |

int mode
lin] Ezh/F 3% A(0: 8 31,1:F o).
int rotate
lin] —4Emd et MR,
Jiid =) g1
I e %% 0
HE 4590 1
i 180 /% 2
#2705 3
int model
lin] = Z4E80 b A (0: 2 AR, 1R AR o
int mask

lin] #4475 X (3% &: 0-8).

const char* data

lin] —ZEA0%4E
i EE
HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5

4.16. TSPL_Text

e B B 3 RE A AT B AILAT B SCAR B %

int TSPL_Text(
void* hPrinter,
intx,
inty,
const char* fontName,
const char* content,
int rotation =0,
int x_multiplication =1,
int y_multiplication =1,
int alignment=0

);

23
void* hPrinter
lin] 3T EFHLA & A74R
int x
lin] R4 LT, BLH R,
inty
lin] RIEHLAT, BLH &,

const char* fontName

14




[in] &%,

FhRAH g1
normal “0”
8x12 “1”
12x20 “”
16x24 “3”
24x32 “q9”
32x48 “5”
14x19 “6”
21x27 “7”
14x25 “g”

Bk “TSS24.BF2”

const char* content
lin] XAMWZ.
int rotation
lin] WEEREMAE.,
A E &
e %% 0
1
2
3

EHE90E
e 4180 %
HEE270F
int x_multiplication

lin] KFHALE, HHE4: 1710,
int y_multiplication

lin] ZEMALE, F&5%: 1710,

int alignment
lin] XA FFHER.
*t 35 77 18] &
BRIA (B £) 0
JE i 1
JE 2
B 3
i EfE
HIRARG £ #iR
ERROR_CM_SUCCESS 0 &
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, BT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 ¥ iF 7KK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHIE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 B N\ HAE A Bt
H H Windows % 4t 1% [B] # 4 17 75

4.17. TSPL_Print

e B B o B A AT AT ED 4R 1

15



int TSPL_Print(
void* hPrinter,
int num,
int copies

);

BH:
void* hPrinter

lin] 3T EFALAT S 47 4R o

int num
lin] #7430
int copies

lin] &/MFAZ MR

F EE
HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A

4.18. TSPL_FormFeed

I R B e A AR TR AR R B TR A R e L

int TSPL_FormFeed(
void* hPrinter

);

2 &
void* hPrinter

lin] 4T EF AL & 4 47 o

i EE
#HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, HWTR
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i HAE Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5

4.19. TSPL_SetTear

e BB T RE A I ELATEP LR & 8 TR

16




int TSPL_SetTear(
void* hPrinter,
int mode

);

BH:
void* hPrinter

lin] 3T EFALAT S 47 4R o

int mode

[in] MBEERX, 0=xFRNEhet; 1= ER & Ak
REE:

R A {2 #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 R
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 FAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F i (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5

4.20. TSPL_SetRibbon

e BB B o dE A BB AR T TEAR .

int TSPL_SetRibbon(
void* hPrinter,
int mode

BH:
void* hPrinter

lin] 3T EFALAT 47 4R o

int mode
lin] BRHAERX; 0=RPBWINEE; 1=T BB W HeE; 2=8% h WA, 3=8F H %
o
3 [EfE ;
#HiR A £ #rR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 ¥ iE KK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ HAE A Bt
H H i Windows # 4t 1% [E] Hy 45 17 A5

17




4.21.

e B 2 3 RE A R B /T AT B ALBR R A

int TSPL_GetRibbonState(
void* hPrinter,

TSPL_GetRibbonState

int* mode
);
BH:
void* hPrinter
lin] #TERALA & A7,
int mode
lout] BRAFHER; 0=XABWIRE; 1=TF BHF KA,
3 [E fH ;
R A £ #HR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 i K K
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 BAHIE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5
4.22. TSPL_Offset

e BB B o e A R AT VAL B AT A R RBUNME R K E

int TSPL_Offset(
void* hPrinter,
int distance

)

£ &
void* hPrinter

lin] 4T EF AL & 4 47 o

int distance

lin] %5 % & KK E (% L:mm),
iR [E1E

HIRARD £ #rR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE KK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ HAE A2 Bt
H H Windows % 4t 1% [B] # 4 17 75

18




4.23. TSPL_Direction

e B B 3 RE A e BT EDALAT B 77 140 6

int TSPL_Direction(
void* hPrinter,
int direction,
int mirror

);

£ &
void* hPrinter

lin] 3T ERALA & 4] 47 o
int direction

lin] & X 3T ENALEY 3T EF 77 1= (0-1E 1= 3T BN, 1- K 18] 3T EF)o
int mirror

[in] EXATENAEHE K, O-E%; 1-HR&

3 [E fH ;
HiR R & #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 R
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 BAHIE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% 75

4.24. TSPL_Feed

Mo B BT B O ATEDAL A AL R K Z VAR TR, KEWHREECA R

int TSPL_Feed(
void* hPrinter,
intn

):

BH:
void* hPrinter

lin] 3T EFALAT 47 47 o

intn
lin] ERKE £ E. ARSE:+1~9999, FHEHE 2 ERY,
3R [ 1H ;
#HiR A £ #HR
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR

19



ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 B i N £ K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 ENHELK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BENKELE
H A E HAE Windows % 4t 1% [l £ £ 1% 75
4.25. TSPL_Home
Bb BB B /E 7 AT ER AL 4R B R AE 1 B .
int TSPL_Home(
void* hPrinter
);
BH.
void* hPrinter
lin] 3T ERALA & 4147 o
iR [ 1H ;
R A & #HR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 K%, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 B i N7 £ K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 ENHELK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 B N\ HAE A Bt
H A H Al Windows % 4t 1% [l £ £ 1% 75
4.26. TSPL_Learn
U 2K o BB AT AL ST AR 48
int TSPL_Learn(
void* hPrinter
);
BH:
void* hPrinter
lin] 4T ERALA & 4147 o
iR [ 1H ;
R A & #HR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R h
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 K%, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 B i N7 £ K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 ENHELK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BO\HE A
H A H Al Windows % 4t 1% [l £ £ 1% 75

20




4.27. TSPL_GetSN

e B 2 3 RE A SR BUATER AL SN 751

int TSPL_GetSN(
void* hPrinter,
char* snBuffer,
int bufSize

);

£ &
void* hPrinter

[in] 3T ERALRS &4 4

char* snBuffer
linfoutl Al TH BT 7| 5 B9 & 73 ik,
int bufSize
lin]ff NI & 7 A1,
3 [E fH ;
HiR R {2 #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 Py o
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 R
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 BAHIE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i H b fE Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% 75

4.28. TSPL_GetPrinterStatus

I BB B T fE A BR BT ER ALY SRR A

int TSPL_GetPrinterStatus(
void* hPrinter,
unsigned int* printerStatus

)

28
void* hPrinter

[in]4T ER AL RS &4 4

int * printerStatus
[in,out] 3T FUAL 3 AR A5
E®
3T B0 Sk A 3T IT
4
B X

»N RO
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Brax 8
TEH (% 16
FTEN 32
EEATA 64
HY iR 128
K EE:
#HIRARG g1 #r
ERROR_CM_SUCCESS 0 ol
ERROR_CM_INVALID_HANDLE 2 kW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 5 ¥k T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 B i N7 £ K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_READ_FAILED -11 FE L K
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BENKELH
H Ff Windows % 4t 1% [B] iy 45 1% 25
4.29. TSPL_SetCodePage
MR o B A ATENALIKE R T,
int TSPL_SetCodePage(
void* hPrinter,
const char* codepage
);
2.
void* hPrinter
[in] 4T ERALAS & 4] 4
const char* codepage
inNERFHE.
7-bit code page 8-bit code page Windows code page ISO code page
us USA 437 United States 1250 Central Europe 8859- 1 Latin 1
A
BRI British 737 Greek 1251 Cyrillic 8859-2 Latin 2
GE German 850 Multilingual 1252 Latin | 8859-3 Latin 3
R
FRE French 851 Greekl 1253 Greek 8859-4 Batltic
DA Danish 852 Slavic 1254 Turkish 8859-5 Cyrillic
N
ITA Italian 855 Cyrillic 1255 Hebrew 8859-6 Arabic
SPA Spansh 857 Turkish 1256 Arabic 8859-7 Greek
SwW Sweidsh 860 Portuguese 1257 Batltic 8859-8 Hebrew
E
SWi Swiss 861 Icelandic 1258 Vietnam 8859-9 Turkish
862 Hebrew 932 Japanese shift-JIS 8859- 10 Latin 6
863 | Canadian/French| 936 simplified 8859- 15 Latin 9
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864 Arabic 949 Korean
865 Nordic 950 Traditional Chinese
BIG5
866 Russian UTF-8 UTF 8
869 Greek2
3 [E fH ;
HiR R £ #iR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, BT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 i K K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHIE KK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 CON S5
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] fy 45 1% A5
4.30. TSPL_PDF417

I B $k o BE 47 4T E PDFA17 — 4 4,

int TSPL_PDF417(
void* hPrinter,
intx,
inty,
int width,
int height,int rotate,
const char* option,
const char* data

);

2.
void* hPrinter
lin] 3T ERAL A 58] 17
int x
lin] A-FRIBAEEM:R).
inty
lin] EERBME(EM:R).
int width
lin] 485 B (A )
int height
lin] &8 % E(#A: ).
int rotate
lin] Z4Ed s ML,
Jiess 1
I e %%
4590
i 4180 %
#2705
const char* option
lin] ¥ & (7= #7]: E3,W2,H8).

W N RO m
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P BlEE 477 A\

0:83
1:Z S HEK
E IR I % % (0~8)
M E L INEANZE E- o

14T BT AE o 1A X35k

0 -7 4 K AT B 78 72 | A % 5 X 3,

Ux,y,z PR B 2

x: 3 F A4 R x AR
y: T AR Ry AT
CEATRATEFRE

W 5 E (2~9:dot)
H /N4 AL B 5 (4~99:dot)
R R AATHK
C R ARG
T Pk qsi
0:%
1:%
Lm K E(1~2048)
const char* data
lin] —4A%E,
3 [E fH ;
HiR R £ #rR
ERROR_CM_SUCCESS 0 &
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 K, BT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 ¥ iE KK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE KK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ HAE A Bt
H H i Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5
4.31. TSPL_Block

e B B T RE A AT B B N R BUAT AR

int TSPL_Block(

void* hPrinter,

int x,

inty,

int width,

int height,

const char* fontName,
const char* content,
int rotation = 0O,

int x_multiplication =1,
int y_multiplication =1,
int alignment=0
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BH:
void* hPrinter

lin] 3T ERALAT S 47 4R o

int x
lin] RIEAE LT, BLH R,
inty
lin] BIEHALAF, ALK &
int width
lin] B%%E (21 2),
int height
lin] & EBE (£ &),
const char* fontName
lin] F1#&.
FhRAH g1
normal “0”
8x12 “1”
12x20 “2”
16x24 “3”
24x32 “4”
32x48 “5”
14x19 “6”
21x27 “7”
14x25 “8”
fal R “TSS24.BF2”
const char* content
lin] XA 2.
int rotation
lin] Jigh% 77 14,
Te#E 77 19 g1
e 4% 0
HE 4590 1
e 180 /% 2
4270 3

int x_multiplication

lin] A FHALE, H85%: 1710,
int y_multiplication

N ZEAKALE, RS
int alginment

[in] X AHI A FHE R,

X FF A A

BRIA

S Els

i %f T+

Wi Nk o m

A F

REE:

iR G

#

ERROR_CM_SUCCESS

R

ERROR_CM_INVALID_HANDLE

R, AT

ERROR_CM_INVALID_PARAMETER

SH T
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ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 ¥ iE R K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 B N\ HAE A Bt

H H Windows % 4t 1% [5] # 4 17 75

4.32. TSPL_Reverse

BREXENTHAER 8, I a#s A Re, TIaHs A ae.,

int TSPL_Reverse(
void* hPrinter,
int x,
inty,
int width,
int height

);

2.
void* hPrinter

lin] 3T EFALAT & A1AR
int x

lin] A-FRIBAEEM:R).
inty

lin] EEARBME(EM:R).
int width

lin] 5%& (%14 8).
int heigh

lin] & E (£ 4).

3 [E fH ;
#HiR A {2 #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 CON &)
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5

4.33. TSPL_GapDetect

e B 2R 3 RE AR 4R 5K A /D BRI BR A/

int TSPL_GapDetect(
void* hPrinter,
intx=0,
inty=0

e 3 &
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void* hPrinter

[in] FTEFALA & & 4

int x
lin] 4N3KE &, BN A
inty
lin] ElfEwEE, £LhA.
iR [ 1H ;
#HiR KA £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ST
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 BAHIE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5

4.34. TSPL_Dmatrix

I BB ¥ o 86 47 4T N Data Matrix — 48545,

int TSPL_Dmatrix(
void* hPrinter,
intx,
inty,
int width,
int height,
const char* content,
int blockSize =0,
int row =10,
int col =10

e 3 &

void* hPrinter

[in] 3T EFAHLA & A7AR
int x

lin] AR LT, BLH R,
inty

lin] RIEHLAT, BLH &,
int width

lin] & XEFE (£ R).
int height

lin] Z 44X EE (£ K).
const char* content

[in] content matrix — 2 & AL 5 4E .
int blockSize

lin] # &, AN,
int row

lin] ®[i&, 1T#), A 54107144,

int col
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lin] /T, 40, 5% 107144,

REE:

4.35.

A £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, HWTR
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 ¥ iE 7KK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 PN §i3: )
H H Windows % 4t 1% [B] # 4 17 75

TSPL_SetCutter

BB eE A wET ] TR

int TSPL_SetCutter(

);

void* hPrinter,
int pieces

BH:
void* hPrinter

[in] 3T ERALRAS & 4 4

int copies
lin] 2%, 0=KMT]shek; -1=3TENEFE K G40 1-65535=4T F £ Dk Ar & /5 17
o
i EE
HERG & #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, HWTR
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i HAE Windows % 4t 1% [E] #y 45 1% A5
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